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Penalta Rallye 

2006 Etapa číslo: 2 
Délka: 
48 km 

Čas: 90 min na průjezd 

 15 min na čtení ITI 

   5 min chůze 

 

 

 Nazdárek lidičky !!! 
Tak se zase po roce vidíme. Jsem to zase já Váš Pepa zahradník. Nebojte, dnes to bude 

se mnou jednoduchý. Pojedete krásnou krajinou, budete se kochat přírodou, odpočinete si 
v pěkném údolí překrásné divoké řeky. Po cestě si do výkazu budete zapisovat poslední písmeno 
z každé DZ „Začátek obce“ kolem, které pojedete.. No prostě bájo idyla. Jo abych nezapomněl, 
také dávejte pozor na pravé straně po cedulích SPK s písmenky. Občas se vyskytnou. Několik 
jich určitě potkáte. Takže také zapsat. 
 A tak vyrazíme. Víte, zachtělo se mi opět krajinou proletět. Nakonec jsem to zvládl 
jako Vy autem, ale i tak to bylo hezký. 
 Hnedle po startu jsem vyjel tak, abych nepotkal „stopku“. Potom jsem vjel do první ulice 
vlevo a krátce potom ještě do takové další. Na „dejce“ jsem vyjel opatrně na hlavní silnici 
vpravo a jel jsem  tak dlouho, dokud jsem nenašel pamětihodnost po své levé ruce, Tedy 
kostelík. Za ním jsem opatrně doleva sjel. Potom podél potoka ne, narazil jsem na asfalt a 
zelenou turistickou značku. Dal jsem se směrem k jejímu bližšímu označení a stal se na chvíli 
turistou. Nechal jsem připojit modrou  a sledoval obě.  
 Pak jsem vjel mezi nás provázející barvy. Hlavně jsem se držel modré, dokud přes koleje 
jsem neskočil, a potom z ní po pevnější cestě sjel. I když pevnou asfaltovou, přesto cestou v lese 
místy vymletou jsem do  vlhké louky vyjel a z ní vzhůru pokračoval. Náhlé klesání mezi domy 
mne zavedlo  a cyklistická stezka čtyři – dva – jedna – sedm cestu až pod kopec ukázala.  Na 
návsi jsem se moc nezdržel a tak ani Vy nelelkujte a podél  Smíšenky se vydejte jako já, přičemž 
Bosenku za zády jsem nechal. Na „téčku doprava jsem se zahleděl a tím směrem jsem také vyjel. 
Další „téčko“ Vám už velí: do mapy hleď a přes vesnice jeď, jak jel já.  
 Nyní úkol jednoduchý pro Vás mám, projet dle mapy až do cíle (ČK 2) nejkratší cestou 
všechny obce na mapě s počátkem názvu na „S“ (es) jako určené tak, jak jsem je projel já. 
Průjezd obcí je platný jen z jednoho konce na druhý po mapové průjezdní komunikaci, nelze 
uznat odbočení nebo vjetí uprostřed obce. A jak jsem tyto obce projel?  

K tomuto Vám tyto indicie a podmínky pro určené obce dám. Dodržet je  musíte jinak 
cíle neuvidíte. 

1) Sopotnici, jako poslední projeďte 
2) přes žádnou obec nebo její část dva a vícekrát nejeďte 
3) obec s nejkratším názvem projeďte jako prostřední ze všech obcí.  
4) do čtvrté obce v pořadí  od jihozápadu nejezděte 
5) do jiných obcí vjíždět dle libosti můžete i kolikrát chcete, podmínky platí jen pro ty 

určené. 
Projetím  Sopotnice jsem k další obci na severozápad spěchal, přitom mapu odložil a ceduli 

ukazovací k manželce vodníka Vochtána hledal. Podle ní se k oné manželce dostal a své 
znavené údy u ní namazal.  
POZOR  POZOR  POZOR  POZOR  !!!!!!!!!!!! Dobře se rozhlédněte a na bezpečnost zde dbejte, až budete z velké cesty dolů do 
cíle sjíždět, ať někdo Vašemu autíčku neublíží. Cestičkou nejprve prudkou dolů na prašnou 
najedete a na kraj lesa přijedete. Zde své přibližovadlo před zákazem vjezdu zaparkujte a 
vpravo na louce zanechejte. Po zakázané cestě pěšky do lesa se vnořte a na druhém konci na 
louce se vynořte. Půjdete-li stále za nosem neminete cíle. 
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Až jej dosáhnete, pohybu se nadějete. Hnedle příležitostí bude dosti, úkoly obdržíte až 
puknete zlostí. Hodně zdaru na té cestě, pospěšte si, pořadatelé jsou již nerudní. 

       Zdraví Pepa zahradník! 

 


